
Склад

сіль морська, вода очищена.

Опис

Медичний виріб містить гіпертонічний сольовий розчин у концентрації 23 г/л
(g/l) NaCl. Гіпертонічна форма створює осмотичний ефект між розчином і
слизовою оболонкою носа, допомагаючи зменшити набряк носових ходів і
усунути закладеність носа.

Спрей назальний з морською водою чинить осмотичну дію та володіє
протинабряковим ефектом, покращує носове дихання, забезпечує ніс необхідною
вологою і завдяки природним мінералам, що містяться в морській солі, підтримує
регенерацію слизових оболонок. Застосування спрею пришвидшить відчуття
полегшення дихання.

Рекомендації щодо застосування

як засіб, що сприяє видаленню назального секрету та полегшенню дихання;
для розрідження та поліпшення відтоку густого слизу при захворюваннях
носа; для усунення закладеності носа і відчуття тиску в носових пазухах;
для відновлення прохідності і нормального функціонування дихальних
шляхів під час захворювань носоглотки та придаткових пазух носа;
для зменшення набряку та запалення слизової оболонки носа.

Гіпертонічний сольовий назальний спрей - це медичний виріб, призначений для
полегшення симптомів застуди та нежитю у дорослих та дітей віком від 3-х років.

Застереження

Використання спрею протипоказано дітям до 3-х років через можливе механічне
подразнення слизової оболонки носа. Не застосовувати при підвищеній
чутливості до компонентів засобу. Не допускати потрапляння в очі. Випадків
передозування не відмічено.

Перед застосуванням проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування



Перед використанням уважно прочитайте інструкцію із застосування назального
спрею, навіть якщо ви використовували цей, або подібний медичний виріб
раніше. Інформація може бути змінена відповідно до нових досліджень і
висновків з часу, коли ви відкривали останню упаковку. Збережіть цю інструкцію
із застосування на випадок, якщо вам знадобиться звернутися до неї знову.

Спрей застосовують інтраназально (в носові ходи) дорослим і дітям з 3-х років

Дітям до 11 років слід застосовувати під наглядом дорослих. Люди похилого віку
або люди з обмеженими можливостями при використанні спрею можуть
потребувати сторонньої допомоги.

Спосіб застосування та дози (дорослим та дітям від 3-х років): перед
застосуванням збовтати та зняти захисний ковпачок спрею. Перед першим
використанням натисніть на насос-дозатор до рівномірного розпилення.
Тримайте флакон вертикально і вставте наконечник назального розпилювача в
ніс. Розпилюйте під час дихання та обережно вдихайте через ніс. Дітям від 3 до 6
років по 1 зрошенню; дорослим і дітям від 6 років по 1 - 2 зрошення в кожну
ніздрю до 4-6 разів на добу. Дайте засобу подіяти кілька хвилин. Залишок рідини,
що витікає, усунути. Після кожного використання знову надіньте захисний
ковпачок.

Медичний виріб призначений для індивідуального використання.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей місці, в оригінальній упаковці при
температурі не вище 25 °С.

Упаковка

По 50 мл (ml) у флаконі з назальним розпилювачем; по 1 флакону у пачці.

Виробник
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